2XEATA KPITHPIQN

AEIOAOT'HXHX TOY MAOGHTH
(Kegpalraro 90: Metprkég Xyéoegrg)



Ta xpitipio aél0loynens mov axolovfovy Eival eVOEIKTIKA.
O kaOnyntiis éxel ™ OLVATOTNTO OIGUOPPWCNS TOVS OE
eviaio. Qépara, emiioyns n tTpomomoinons Twv Ogudtwv,
avaioya pE TIS OLOOKTIKES AVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS GTO 0TT0l0 amevBvveTal.
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1o Zyéow Kpirypiov A&ioloynons oo Mabnty

AWokTIKN evoTnNTO:  Metpinés Lyéoeis

OEMA 1o

A.Tw t0 opbBoyovio tpiyovo
ABI 100 oynuatog, 6to omoio
n AA eivor dYyoc kot 1 AM

S1pEsOG, 1oYVEL:

i. AB’=BIBA p) A
2
ii. AB®>=2AM>+ BI” AT? ) A
iii. AB> = AM? + BM? p) A
iv. AB>=BI” - AT p) A
v. AB?=BA’ + AA? p) A
2
vi.aB?= BL gy ¥ A

B. No anodeiéete pio oot oyéon and Tig Topunave.

OEMA 20

Aiveton 1o tpiyovo ABT pe AB = ATl kot t yovia tov A appireio. Av A

givon 1 Tpoforn Tov B mive oty AT, va amodeifete 6t BIY = 2AT-AT.
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20 Xyéoro Kpirypiov AGoioynons tov Malntiy

AWokTIKN evoTnNTO:  Metpinés Lyéoeis

OEMA 1o

A. Na ocvopmdAnpmbodv o1 Topakdt® 100TNTEG
COLPOVA LLE TO SITAOVO GYAILOL:
i. AB’+AI”=2AM"+......

i, AT?=A+ ...
iii. AT>=AT - ......
iv. AA*=BA - ......
V. AN =AT?- ...
vi. AM? = AA* + ...

vii. 2AM? = AB® + Al - ......

B. No anodei&ete tnv mpmdtn oyéomn and TIg TUPUTAVED.

OEMA 20

Kvpté tetpdmievpo ABI'A givan eyyeypappévo og kokro. Av ta AB kot T'A
téuvovtal oto P ko PA =9 cm, PB =10 cm, PI" = 15 cm, va vtoAoyiotobdv:
1. nmievpd I'A

ii. M gpantopévn PX tov kdKiov.
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30 Xyéoro Kpirypiov AGoioynens tov Malytiy

Aokt evotnTa:  Metpiés Lyéoeg

OEMA 1o

A. Aiveton k0K og axtivag OA = 6 cm, epanTOUEVO
Tufue Tov PA = 8 cm kot petafint tépvovoa
PI'B. Na Bpeite mowo amd to. mopakdto (evyn
dev tapralet: “’

i. x=6 ku y=2

il. x=2 ko y=32

ili.x=4 xau y=16

iv.x=5xony=12,8

64
V. Xx=7 Ko y=7

B. Xt0 opBoydvio tpiywvo ABI (A =90°) eivat:
LB - i 7y = 2

iii. B2+ 97 = 32 iv. B2+ v = 4’
V. By = Sy
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OEMA 20

Amo  dacTopmon X Vo Spopwv Eekivodv 4 dTopo [e Katevbviveelg Ta
onueia A, B, I', A kot avtiotoryeg tayvtreg 2, 9, 3 kot 6 km/h. Metd and
pia opa (1 h) ctopatovv otic 0éceig Ay, By, I'1, A avtictorya.

2 Km/h ! A
6 Km/h

2 /.>A

3 Km/h

r ‘w,‘

9 Km/h@

B

i. No Oeifete 011 VIApPYEL onuelo Tov emmEdOL amd TO omoio o 4 Atopo
1GOTEXOVV.

ii. No mpocdiopicere To onpeio avto.

iii. No deiete 611 petd and v dpeg (v h) v 11ig 8éoeig A,, B,, Ty, A, vdapyet
&ALo ornueio omd To omoio WATEYOVV.

iv. Av A givon 1 Béom tov onpeiov and to omoio 1GATEYOVY HETA OO V MPEG
(v h) kot R 1 kown andotacn, tote TA* = R* - 187,

(Atvetar: Atovodpevo dtdotnpo = TayvTnTo . YPOVOS)
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4o Xyéow Kprrypiov A&ioloynons oo Mabnty

AWokTIKN evoTnNTO:  Metpinés Lyéoeis

OEMA 1o

A. No arodei&ete 10 mopoakdto Bedpnpo:
«H dweopd TV TETpOyOVOV dV0 TAELPOV TPLYdOVOVL, &gival ion He TO
SmAGGo10 YVOUEVO TNG TPitng TAEVPAC €ml TV wpoPforn ¢ avticToryng

SOUEGOL TTAV® G AVTAVY.

B. Evég tpryddvov ABIT o ik tov mhevpmv tov sivat: AB = A, Al = A2 ,

BI'=1+/3.Na BpeBovv cuvaptioel Tov A:
i. 1o punKog g TpoPoing g dwwpécov AM ot BI'
ii. To punKog g TpoPoing g dwupésov BN ot AT

OEMA 20

Kd&Be €idog Tprycddyvou g oTAng A €xel Yo TAEVPEG Lol TPLAAO TTOV TOL PKN
tovg eivar otn otAn B. Na cvvdéoete pe po ypappn kdbe gidog tprydvou

LE TNV avTioToyn TpLida.

otin A otin B
Eidog Tpryadvov Munkn evBvypauuwy TURUATOV
ovydvio 2,3, 4
2,3, 5
opBoyavio

6, 8, 10

approydvio 3,6, 10
16, 10, 14

43




44



	ÈÅÌÁ 1ï
	ÓË
	ÓË
	ÈÅÌÁ 2ï
	ÈÅÌÁ 1ï
	ÈÅÌÁ 2ï
	ÈÅÌÁ 1ï
	ÈÅÌÁ 2ï
	ÈÅÌÁ 1ï
	ÈÅÌÁ 2ï


